

MEGÁLLAPODÁS

A jelen megállapodás (a továbbiakban: „Megállapodás”) létrejött egyrészről a

a **Rákospalotai Meixner Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola** (székhely: 1155 Budapest, Tóth István u. 100.; OM azonosító: 102587; adószám: 18169713-2-42; képviseli: Molnár Rita, intézményvezető; bankszámlaszám: 10918001-00000125-73990002 (UniCredit Bank Hungary Zrt.), mint intézmény (a továbbiakban: Iskola), másrészről

név:

lakcím:

anyja neve:

születési hely és idő:

és

név:

lakcím:

anyja neve:

születési hely és idő:

a továbbiakban: „Szülő(k)”;

Intézmény és Szülő(k) a továbbiakban együtt „Felek” között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel

..... nevű tanulóra (születési hely és idő:; anyja neve:; a továbbiakban: **Tanuló**) vonatkozóan.

- A **Szülők** büntetőjogi felelősségük tudatában kijelentik, hogy a Tanuló szülői felügyeleti jogát közösen gyakorló törvényes képviselői, ezáltal jogosultak a jelen Megállapodás megkötésére és teljesítésére.

VAGY

- **Szülő** büntetőjogi felelőssége tudatában kijelenti, hogy a Tanuló szülői felügyeleti jogát egyedül és kizárólagosan gyakorló törvényes képviselő, ezáltal jogosult a jelen Megállapodás megkötésére és teljesítésére.

Felek megállapítják, hogy az Intézmény a nemzeti köznevelésről szóló 2011.évi CXC törvény (a továbbiakban: Nkt.) hatálya alá tartozó oktatási intézmény, melynek fenntartója a **Csupa Szívvel a Tudásért Alapítvány** (székhelye: 2337 Délegyháza, Nomád part 30.; levelezési cím: 1145 Budapest, Torontál u. 35.; képviseli: dr László József), továbbiakban: **Fenntartó**.

Megállapodás tárgya

Jelen megállapodás keretében az Iskola tanulói jogviszonyt biztosít a Tanuló részére és biztosítja számára a részvételt az alábbiakban részletezett módon.

- 1.) Felek tudomásul veszik, hogy az **Intézmény** minisztériumi engedély alapján **jogosult egyedi megoldások alkalmazására**:
 - heti két tanítási óra idejének megfelelő időkeretben az 1-8. évfolyamok mindegyikén szociáliskompetencia fejlesztő foglalkozásokat szervez, amelyeket az első négy évfolyamon reggeli körnek, 5-8. évfolyamon szociáliskompetencia-fejlesztő órának neveznek
 - mindennapi testnevelés részeként tánc, néptánc oktatást biztosít
 - minden évben megvalósítja a pedagógiai programban rögzített 6 projekt megvalósítását
 - a 4. évfolyam első félévének végéig kizárólag szöveges értékelést állít ki, a 4. évfolyam végén az érdemjeggyel történő értékelés mellett szöveges értékelést is kiállíthat
 - a felső tagozatos, sajátos nevelési igényű tanulók érdemjegyeit az érvényes szakvélemény alapján, az érintett tantárgyakból - nevelőtestületi határozat alapján - szöveges értékeléssel egészíti ki.
- 2.) Felek kijelentik, hogy az Iskola a tantervében közzétett feladatait a tanulói jogviszony fennállása alatt a törvényben előírt alapeladatot nyújtja, valamint
 - A Meixner-módszer alkalmazását 1.-8. évfolyamon
 - A tanulók igényeitől függően egyéni haladási tempót, fejlesztést vagy megsegítést
 - Főállású gyógypedagógusok alkalmazását, akik a pedagógusokkal team munkában dolgoznak
- 3.) A Meixner Iskola alapfokú művészeti iskola (AMI). Az iskolával tanulói jogviszonyban álló, első és második évfolyamos tanulók (Előképző 1., Előképző 2.) pedagógiai programunknak megfelelően, kötelezően tagjai az alapfokú művészeti iskolának. Harmadik osztálytól az alapfokú művészeti képzésben való részvétel szabadon választható környezet- és kézműves kultúra tanszakunkon.

Felek kötelezettségei

A Felek kötelesek a másik Fél részére tájékoztatást adni a jelen Megállapodás teljesítése vonatkozásában felmerülő valamennyi lényeges körülményről.

A Felek kijelentik, hogy a jelen Megállapodás teljesítéséhez szükséges információkkal rendelkeznek, így a jelen Megállapodást ezen tények ismeretében kötik meg.

Az Iskola kötelezettségei

Az Iskola köteles gondoskodni a Tanuló Iskolában történő ellátásáról, neveléséről és oktatásáról **munkanapokon reggel 7 és délután 17 óra közötti időszakban**, amely időtartamon kívül az Iskolát semmilyen kötelezettség nem terheli. A Szülők ugyanakkor tudomással rendelkeznek arról, hogy a pihenő- és munkaszüneti napokon az Iskola kötelezettsége szünetel.

Az Iskola köteles gondoskodni a Tanuló személyiségfejlődésének, egyéniségének, képességeinek megfelelő oktatásról, nevelésről, fejlesztésről.

Az Iskola a jogszabályban meghatározottakat meghaladóan biztosítja a személyi és tárgyi feltételeket, biztosítva a kiscsoportos és egyénre szabott képességfejlesztést.

Az Iskolában a napirend kialakítása igazodik a tanulók életkorához, fejlettségi szintjéhez, szükségleteihez, az évszakokhoz.

Az Iskola külön étkezési díj befizetése ellenében biztosítja a Tanuló részére a napi háromszori (reggeli, ebéd, uzsonna) étkezést.

Fenntartó köteles haladéktalanul értesíteni a Szülőket, ha olyan körülmény következik be, amely az Iskola működését akadályozza.

A Fenntartó az Iskola esetleges szüneteltetéséről vagy megszüntetéséről minden év május 31. napjáig hozhat döntést, kizárólag a következő tanévre vonatkozóan.

A Szülők kötelezettségei

Szülő(k) tudomásul veszik(k), hogy az Nkt 31. § (2) bekezdés c) pontja alapján az iskolai felvétel, valamint a tanulói jogviszony fenntartása fizetési kötelezettséghez köthető, amely az alábbiak szerint kerül meghatározásra.

A Szülő(k) a jelen Megállapodás időtartama alatt **fizetési kötelezettség** teljesítését vállalja(k). A fizetési kötelezettség a tanév első napjától (szeptember 1.), a tanév utolsó napjáig (augusztus 31.), 12 hónapot foglal magába.

A fizetési kötelezettség összege megegyezik a Fenntartó által minden év május 31-ig, az Iskola honlapján nyilvánosságra hozott határozatban megállapított összeggel.

Szülő(k) a fizetési kötelezettséget minden hónap 10. napjáig, számla ellenében az **Iskola bankszámlájára történő átutalással** teljesíti(k). Szülő(k) első havi teljesítési kötelezettsége a jelen Megállapodás aláírásával egyidejűleg esedékes.

Szülő(k) tudomásul veszi(k), hogy

- a fizetési kötelezettség összege és esedékessége független a Tanuló iskola látogatásának gyakoriságától. Erre tekintettel a Felek megállapodnak abban, hogy a fizetési kötelezettség összegéből a Szülő(k) teljes vagy részleges visszatérítésre semmilyen jogcímen nem jogosult(k);
- a vis maior körébe tartozó események okán történő zárvatartás idején a fizetési kötelezettség mértékével megegyező mértékű helyfenntartási díj fizetendő;
- az étkezés biztosítása az Iskola feladata, az étkezési díj a jelen megállapodásban vállalt hozzájáruláson felül teljesítendő, közvetlenül az Iskola felé.

Az étkezési díj minden hónapban előre fizetendő tárgyhóra vonatkozóan. A tárgyhónapot megelőző hónapban történt hiányzás esetén a napi étkezési díj a tárgyhavi befizetés során jóváírásra kerül, amennyiben az étkezés lemondása a mindenkorai szolgáltató szabályai által meghatározott módon megtörtént.

A Felek megállapodnak abban, hogy - a Szülő(k) és/vagy a Tanuló speciális, a jelen Megállapodásban foglaltakat meghaladó igénye esetén - a Szülő(k) a fizetési kötelezettség összegén felül kiegészítő hozzájárulások vagy díjak előzetes megfizetésére kötelesek.

A Szülő(k) köteles(ek) a Tanulót ellátó személynek a tanulóról szóban és írásban minden lényeges információt (szakértői vélemény, vizsgálati lap, szakértői javaslat; zárójelentés, stb) megadni, tájékoztatni esetleges allergiájáról, speciális ellátási igényeiről.

Kapcsolattartás

Felek közti, a jelen Megállapodás hatálya alá tartozó bármely értesítés vagy más kommunikáció, írásban, e-mailben vagy postai úton történik. Amennyiben a Megállapodás másként nem rendelkezik, az ilyen értesítés vagy kommunikáció szabályszerűen átadottnak tekintendő, amennyiben a Félnek a Megállapodásban meghatározott elektronikus címére megküldték vagy a jelen Megállapodásban megjelölt címére ajánlott-tértivevényes küldeményként megküldték, vagy más olyan címre, amelyet a címzett Fél írásbeli értesítésben kifejezetten kijelöl a feladó Fél számára.

Titoktartás, iratkezelés

A Felek kötelesek megőrizni, bizalmasan kezelni a jelen Megállapodással, annak teljesítésével vagy azzal kapcsolatban megszerzett vagy bármilyen módon tudomásukra jutott bármely üzleti, gazdasági, bank- vagy egyéb titkot. A Felek - a másik Fél előzetes, írásbeli, kifejezett jóváhagyása nélkül - titkot harmadik személy tudomására nem hozhatnak, harmadik személynek át nem adhatnak, harmadik személy részére hozzáférhetővé nem tehetnek.

A Felek kifejezetten megállapodnak abban, hogy Titoknak minősül a Tanuló vagy a Szülő(k) bármely személyes vagy különleges adata, amelyet az Iskola és a Fenntartó kizárólag a Szülő(k), az arra jogosult bíróság vagy hatóság részére kötelesek kiadni, illetve jogszabály felhatalmazása alapján arra jogosult egyéb nyilvántartási rendszer (pl. KIR) felé közölni, a szükséges terjedelemben. A Szülő(k) ugyanakkor tudomással rendelkeznek arról, hogy a Tanulóval kapcsolatos iratokat a 20/2012-es EMMI rendelet szerint köteles és jogosult megőrizni.

A Felek a jelen Megállapodáshoz vagy Titokhoz kapcsolódóan csak a másik Fél kifejezett, előzetes, írásbeli hozzájárulásával adhatnak interjút, jelentethetnek meg újságcikket, reklámot vagy más nyilvános közleményt.

A Felek a másik Fél által rendelkezésére bocsátott dokumentumokat és egyéb anyagokat csak a jelen Megállapodás teljesítése céljából és csak a szükséges mértékben használhatják fel.

Szerződés tartama, hatályba lépése, és megszűnés

A megállapodás a Felek között a szerződés aláírásának időpontjától határozatlan időtartamra jön létre.

A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen Megállapodás megszűnik a jelen megállapodásban foglalt esetekben vagy felmondás hiányában legkésőbb azon év augusztus 31. napján, amely év szeptember 1. napjától a Tanuló nem jelenik meg az iskolában.

A Felek rögzítik, hogy a jelen Megállapodás a Felek közös megegyezése folytán megszüntethető.

Felek rögzítik, hogy jelen megállapodás megszüntethető bármelyik Fél részéről a megszűnést megelőzően legkésőbb 30 nappal a másik Fél részére megküldött, indoklást tartalmazó írásban történő felmondással.

Mindkét Felet megilleti a Megállapodás azonnali hatályú, indoklást tartalmazó írásbeli értesítéssel történő felmondásának joga akkor, ha

- a másik Fél megszegi a Megállapodást és a Megállapodás megszegéséről szóló írásbeli értesítést követő 5 (öt) napon belül nem orvosolja azt (amennyiben a Megállapodás megszegése orvosolható);
- a másik Fél ismételten és súlyosan megszegi a Megállapodást;

- a Tanuló és/vagy bármelyik Szülő magatartása, mely a házirend ismételt vagy súlyos megszegésével jár;
- ha Szülő(k) írásban nem jelzik a Fenntartó felé, hogy rajtuk kívül álló okokból nem tudják teljesíteni a fizetési kötelezettséget;
- a Szülő(k) a Hozzájárulás összegének megfizetésével legalább 8 (nyolc) napos késedelembe estek, amelyet követően a késedelmes fizetési kötelezettségnek 8 (nyolc) napos póthatáridőn belül sem tesznek eleget.

A jelen Megállapodás súlyos megszegésének minősül különösen:

- a titoktartásra vonatkozó előírások megsértése;
- szándékosan vagy súlyos gondatlanságból valótlan tartalmú nyilatkozat tétele vagy a másik Fél bármely egyéb módon történő szándékos megtévesztése;
- amennyiben bármelyik Fél működési jogosultsága vagy a Megállapodás teljesítéséhez szükséges bármely más, az egyik Fél által biztosítandó feltétel megszűnik (pl. szülői felügyeleti jog szünetelése, megszüntetése, Iskola működésének felfüggesztése).

A Megállapodás bármely okból történő megszűnése vagy megszüntetése esetén a Felek egymással elszámolnak, valamint úgy járnak el, hogy a másik Felet vagy saját magukat megóvják bármilyen jellegű kártól.

A zárvatartás rendjét a mindenkor hatályos Házirend határozza meg.

Felek nyilatkozatai

Felek kijelentik, hogy a jelen Megállapodás aláírására és teljesítésére teljes jogkörrel rendelkeznek; nincs tudomásuk olyan tényről vagy körülményről, amely a Megállapodás érvényességét vagy hatályát részben vagy egészben érinthetné.

Felek kijelentik, hogy a Megállapodásban foglalt kötelezettségeket és korlátozásokat önként, valamennyi körülmény alapos mérlegelésével és figyelembevételével vállalják.

A Szülő(k) kijelentik és a jelen Megállapodás aláírásával elismerik, hogy az Iskola Pedagógiai Programját és Házirendjét megismerték, a jelen Megállapodást ezek ismeretében kötik meg.

Vegyes rendelkezések

A jelen Megállapodás csak a Felek írásos megállapodásával módosítható vagy egészíthető ki, a szóban közölt „módosítás” érvénytelen.

A Felek a jelen Megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, helybenhagyólag 2 (kettő) példányban aláírták, amelyből 1 (egy) példány a Szülőket, míg 1 (egy) példány az Iskolát illeti meg.

Kelt: Budapest,

.....

Szülő/Gondviselő

.....

Szülő/Gondviselő

.....

Molnár Rita
igazgató

Mellékletek:

1. számú melléklet: Adatkezelési tájékoztató
2. számú melléklet: Hozzájárulási nyilatkozat